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Presentación
Me llamo Diego Lastra, nací en 1975, soy licenciado en Derecho, y tengo una parálisis cerebral que me provoca una discapacidad de un 86%. 

A raíz de empezar a practicar una serie de actividades de carácter aventurero, en las que no es habitual ver a gente dependiente o con problemas de movilidad, y a grabarlas, dada la facilidad que tenemos ahora para recoger imágenes, decidí montar un blog con el objetivo de ir coleccionando todas mis vivencias.

Además, enseguida vi en ello un buen medio para impulsar un cambio de visión sobre las personas con Diversidad Funcional –y más concretamente, de la parálisis cerebral-, así como reivindicar El Derecho a la Asistencia Personal. Profundamente comprometido con los principios del Movimiento Vida independiente, pretendo demostrar que esta fórmula constituye la medida idónea para que los ciudadanos en situación de dependencia tengamos libertad de movimiento, capacidad de decisión y el control de nuestras vidas, todo ello con la finalidad de vivir donde y con quien nosotros elijamos según nuestra forma de ser, gustos y preferencias.
Filosofía
En clara contraposición, el sistema estatal ha decidido inclinarse por el modelo institucional, es decir, considera que la mejor solución para atendernos es ingresarnos en residencias. Nuestras inquietudes, proyectos, sueños, dignidad, aspiraciones profesionales, relaciones sociales y afectivas, intereses culturales, etc, quedan anuladas simplemente por una condición física.

El gran escándalo social, sin duda, radica en que el estado destina mucho más dinero para institucionalizarnos que para que sigamos viviendo en nuestras casas y en nuestro entorno con el apoyo de asistentes personales.

Efectivamente, hay dinero para una plaza residencial (unos 3 mil €/mes) y, en cambio, la prestación económica orientada a la asistencia personal, no da más que para tres o, a lo sumo, cuatro horas diarias.

 

Sin lugar a dudas, estamos ante el fruto de una imagen obsoleta y retrograda de lo que se entiende por discapacidad.
Movilidad Aumentada
Mi intención es promover un giro de 180º a través de mi blog, dedicado a cambiar la imagen que existe sobre la discapacidad, realizando vivencias emocionantes y publicándolas en él. El objetivo final es demostrar que, mediante la asistencia personal, los ciudadanos con Diversidad Funcional somos ciudadanos con movilidad aumentada.
Con ese propósito, además de relatar mis retos, en este lugar publico todos mis artículos 

Tengo una lista de desafíos por realizar –algunos de ellos ya cumplidos*- que, a continuación detallo, con los que pienso publicar una serie de capítulos mediante los cuales se demuestre que las personas con diversidad funcional podemos desarrollar una vida activa, dinámica e, incluso, emocionante:
*= Misión cumplida.
Parapente.* 
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Enlace a la crónica:
http://www.movilidadaumentada.es/2011/08/31/diego-por-los-aires/

Circuitos:

- Kottar* :
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Enlace a la crónica: http://www.movilidadaumentada.es/2011/08/31/diego-por-los-aires/

- Arcos (para sentir el empuje y sonido de un Ferrari)
- Neurburgring (algo más difícil, tanto para.llegar hasta allí como para contar con alguien que se sepa los 27 km. del infierno verde).

Puenting.

Paracaídas.

Tirolina*:.
http://www.movilidadaumentada.es/2015/08/05/tirolina-rodada/
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Moto de agua.

Montañas rusas:
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- Warner Madrid*:
http://www.movilidadaumentada.es/2012/04/20/retorno-a-la-warner-ahora-en-video/
· Port Aventura*
http://www.movilidadaumentada.es/2013/09/11/barcelona-aventura/
Esquí adaptado*. 
http://www.movilidadaumentada.es/2013/03/19/velocidad-invernal/
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Presenciar una jornada de trabajo del equipo de pruebas de la revista AUTOMÓVIL-FÓRMULA.

Probar un Woodstar: Vehículo monoplaza todoterreno de conducción adaptada.

Probar un Superfour: Silla de ruedas 4x4

Baño con delfines.

Analizar la visión de la discapacidad en diferentes países.
Retos preferentes
Paracaidismo
Se trata de un desafío jamás cumplido por alguien con parálisis cerebral.

En este caso, me llevaría al menos un par de días, pues tendría que desplazarme desde Bilbao hasta Empuriabrava. Por lo tanto, los gastos se resumirían en:

· Desplazamiento por carretera

· Alojamiento y dietas

· Asistencia personal

· Coste de la propia actividad

Correr por un circuito con un Ferrari

Podría ser en el circuito de los Arcos (Navarra). Estaríamos hablando de un capítulo lleno de sensaciones y emociones inolvidables para un fanático del automovilismo como yo, que no ha tenido la oportunidad de vivir su mayor afición en su máximo esplendor. La experiencia de recorrer este trazado a lomos de una berlinetta del cavallino como  un Modena, un F430, un Italia o cualquier otro modelo pilotado por profesional; sin duda, significaría un gran meta para mi, digna de ser inmortalizada.
Para ello, requeriría lo siguiente:

· Desplazamiento por carretera

· Alojamiento y dietas

· Asistencia personal
· Coste de la propia actividad
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